



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ
Фонд за социјално осигурање војних осигураника
Бр. 132 - 55
06-10-2020 године

**Додатно појашњење конкурсне документације
за ЈН бр. 59/20- Лекови за хуману употребу и негативна листа**

Заинтересовано лице је на основу члана 63. став 2. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС” бр. 124/12, 14/15 и 68/15), у даљем тексту Закон, дана 05.10.2020. године доставило захтев за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације за ЈН бр. 59/20- Лекови за хуману употребу и негативна листа, по следећем:

„Поштовани,

Обраћамо вам се са молбом за додатним појашњењем конкурсне документације и изменом исте у делу партија бр. 71 (dekspantenol) и 157 (ofloksacin).

Наиме, у поменутих партијама је у колони „фармацеутски облик и јачина/концентрација лека” одређено прецизна величина паковања, и то тако да је у партији бр. 71, наведено да је потребно понудити производ од искључиво 30g, а у партији 157 производ од искључиво 10ml.

Сматрамо да овакав начин одређивања спецификација у конкурсној документацији није у складу са Законом о јавним набавкама. а посебно у складу са законским начелима забране дискриминације понудача, начелом обезбеђења конкуренције и једнакости понуђача.

Наиме, оваквим дефинисањем партија дискриминишу се и искључују они понуђачи који могу понудити потпуно исти производ, тј производ истог садржаја, са истом супстанцом и са истом јачином, тј истом концентрацијом супстанце, али нешто другачије величине паковања.

У конкретном случају, сматрамо да би понуђач, који може да понуди тражене производе, исте супстанце (ИНН-а), исте јачине и концентрације супстанце, али другачијег паковања (односно, паковање од мање грама, тј. милиграма), био дискриминисан и онемогућен без оправданих и законских разлога да учествује у јавној набавци.

Сматрамо да није оправдано, нити у складу са законом ограничити спецификацију само на паковање од 30g (партија 71), односно 10 ml (партија 157), а имајући у виду да се сваким производом истог ИНН-а и исте јачином/концентрације супстанце, могу задовољити исте потребе пацијената, односно наручиоца.

С тим у вези, молимо вас за појашњење, односно исправку документације, тако да се избегне горе наведена дискриминација понуђача.“

Одговор заинтересованом лицу, на основу члана 63. став 3. Закона:

У партији бр. 71 је тражен лек ИНН-а, фармацеутског облика и јачине/концентрације: deksipantenol, mast 5%, 30g, у складу са испитивањем и истраживањем тржишта, као и јавно доступним подацима на сајту АЛИМС-а. Такође, тражен је лек који поседује важећу дозволу за стављање лека у промет у Републици Србији, издату од АЛИМС-а.

Имајући у виду да на тржишту постоје препарати deksipantenol-а различитих произвођача и величина паковања, који се не сматрају леком, као и да дозволу за стављање лека у промет у Републици Србији, издату од АЛИМС-а има лек траженог фармацеутског облика и јачине/концентрације, односно чија је величина паковања од 30 грама, не прихвата се захтев заинтересованог лица и наручилац не врши измену конкурсне документације за партију бр. 71.

У партији бр. 157, прихвата се захтев заинтересованог лица и извршиће се измена конкурсне документације, тако да фармацеутски облик и јачина/концентрација лека гласи „kapi za uši/oči, rastvor 3mg/ml“.

Измене конкурсне документације у складу са горе датим одговором ће бити објављене на Порталу јавних набавки и на Порталу МО.

Наручилац Фонд за социјално осигурање војних осигураника, Крунска бр. 13, 11000 Београд ће продужити рок за подношење понуда и објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

Достављено:
- на Портал ЈН,
- на Портал МО,
- у омот предмета.